

Proces verbal
încheiat astăzi 13 IULIE 2022 în ședință extraordinară a
Consiliului Local al orașului Salcea, jud. Suceava

Domnul președinte de ședință – consilier GOLOFCA CEZAR ILIE, deschide ședința de astăzi 13.07.2022 și arată că primarul *BELȚIC PÂRWUȘOR - ȚICU - EZEKIEL*, prin Dispoziția nr.178/13.07.2022 a convocat pentru ziua de **miercuri** 13.07.2022 ora 15,00 Consiliul Local Salcea în ședință extraordinară convocată de îndată, ședință ce are loc în sala de ședințe a Primăriei Salcea având următorul proiect al ordinii de zi:

I. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței extraordinare a consiliului local din 01.07.2022;

Inițiator - secretar general Petraș Ionică –Dănuț

II. Proiect de hotărâre privind modificare și completare HCL nr 5/31.01.2018 privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici și asigurarea finanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli, care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL pentru obiectivul de investiții ” Consolidare clădire fost magazin sătesc si schimbare de destinație in grădinița/creșa, oraș Salcea, județul Suceava;

Inițiator - primar BELȚIC PÂRWUȘOR - ȚICU – EZEKIEL

La începerea ședinței în sala de ședințe erau prezenți un număr de 16 consilieri locali din cei 17 consilieri în funcție, primarul, șeful serviciului financiar - contabilitate și secretarul general. De la ședință este absent domnul consilier Siminiceanu Petrică - Valerian.

Convocarea ședinței, respectiv informarea publică s-a făcut prin afișarea și comunicarea invitației de ședință, dovadă fiind procesul verbal de afișare încheiat și borderourile semnate de către consilieri înregistrate sub nr.8165/13.07.2022. Informarea privind convocarea ședinței de consiliu în ședință extraordinară convocată de îndată a fost postată pe grupul special creat în acest sens, grup creat de secretar la solicitarea consilierilor locali, miercuri 13.07.2022.

Supusă votului, ordinea de zi este aprobată în unanimitate de cei 16 consilieri prezenți.

La **punctul unu** al ordinii de zi, punct ce are ca obiect aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din 01.07.2022, domnul președinte de ședință cere domnilor consilieri să se pronunțe asupra celor consemnate conform prevederilor art. 138 alin. 15 din OUG 57/03.07.2019 privind Codul Administrativ. Acesta a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util. Domnul președinte de ședință supune votului procesul verbal.

Procesul verbal este aprobat de 16 consilieri locali prezenți la ședință .

La **punctul doi** al ordinii de zi, domnul președinte de ședință dă cuvântul

domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind *modificare și completare HCL nr 5/31.01.2018 privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici și asigurarea finanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli, care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL pentru obiectivul de investiții ” Consolidare clădire fost magazin sătesc si schimbare de destinație in grădinița/creșa, oraș Salcea, județul Suceava*. Raportul de specialitate este prezentat de domnul Duduman Cezar – Iulius – șef birou financiar - contabilitate. Proiectul este însoțit și de avizul celor trei comisii organizate la nivel local.

Proiectul de hotărâre a fost înregistrat sub nr. 50 din 13.07.2022. Președintele de ședință dă cuvântul la dezbateri.

Domnii consilieri nu își arată dorința de a participa la discuții motiv pentru care președintele de ședință supune votului proiectul de hotărâre.

Prin vot toți cei 16 consilieri locali se pronunță pentru adoptarea proiectului.

Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință declară închisă ședința extraordinară de astăzi 13.07.2022.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

GOLOFCA CEZAR - ILIE



SECRETAR GENERAL

Petraș Ionică Dănuț